

## вор в законе сергей боец



Загрузок: 2867    Скорость: 1.43 Мб/с

**СКАЧАТЬ**

Рейтинг: ★★★★★  
Автор: Clopper

Безопасно! Вирусов нет    

  196     Нравится 100     Твитнуть     +1     50     95

 161 комментариев 



**Саша**  
Благодарочка за все!  
1 минуту назад



**Ангелина**  
Побольше бы таких сайтов.  
1 минуту назад



**Гриша**  
Первый раз тут, скорость загрузки радует, наличие файлов тоже!  
1 минуту назад



**Марина**  
Всем советую, качает быстро.  
1 минуту назад



**Леша**  
не поверил глазам, есть все. спасибо!  
1 минуту назад



**Оксана**  
Глупости говорят, что незаменимых не бывает, без этого сайта я бы пропала.  
1 минуту назад

Содержание: 1. Биография 2. Судимости 3. Фотографии 4. Статьи 5. Комментарии Биография

Бойцов Сергей Александрович родился 16 октября 1960 года в Зиме, Иркутская область . Осужден 7 апреля 1975 года на 1 год (исправительные работы режим) по ст. 15-144 ч.2 УК РСФСР. 15 августа 1975 года Зиминский суд (Иркутская) осудил на 2 года по ст. 89 ч.2 УК РСФСР. 18 мая 1978 года Зиминский суд (Иркутская) осудил на 3 года по ст. 206 ч.3, 218 ч.2, 40 УК РСФСР. Начало срока: 9 марта 1978 года . Убивают людей Япончика В субботу в Москве вместе с телохранителем застрелили влиятельного иркутского "вора в законе" Сергея Бойцова (кличка Боец). Он вместе с двумя другими "авторитетами" Соломой и Масей был коронован еще в конце 80-х годов самим Вячеславом Иваньковым (Япончиком). Боец и его товарищи должны были защитить Восточную Сибирь от вторжения кавказских уголовников, но все трое погибли в "разборках". С подробностями — МАКСИМ Ъ-СТЕПЕНИН и ВЛАДИМИР Ъ-ХОДИЙ. Несколько страниц из истории некогда известной на весь Советский Союз тулунской "крытки" Первая реплика, которая вырвалась у моих соседей по купе в поезде, узнавших, куда я еду, звучала приблизительно так: "О, в Тулун, это туда, где спирт, тюрьма?" Получается, что этот небольшой город нашей области ассоциируется с двумя вещами: пищевым спиртом и тюрьмой, которая на сегодняшний день преобразовалась в следственный изолятор. До сих пор дата образования тюрьмы г. Тулуна точно не установлена. Но в архиве учреждения сохранилось фото административного корпуса тюрьмы № 2, сданного в эксплуатацию в 1920 году. Также существует мнение, что тюрьма в Тулуна существует с царских времен, однако точного подтверждения этому нет. До 1962 года отопление в тюрьме было печное. К началу 60-х годов все деревянные строения на территории тюрьмы требовали ремонта. Группа памяти Соломинского Владимира Михайловича, 1958 г.р., уроженца г. Шелехова, ранее судимого, кличка «Солома», находился на положении «вора в законе». Под его контролем находились г.Иркутск, Ангарск, Черемхово. Expand text.. Сам «Солома» участия в преступной деятельности практически не принимал, осуществлял только общее руководство и улаживал конфликты между группировками. Интерес к промышленным регионам проявляют не только предпринимательские, но и криминальные структуры. Москва Санкт-Петербург Барнаул Белгород Владивосток Владимир Волгоград Вологда Воронеж Дагестан Екатеринбург Ижевск Иркутск Йошкар-Ола Казань Калининград Карелия Киров Кострома Краснодар Красноярск Крым Курск Липецк Мурманск Нижний Новгород Новосибирск Омск Орел Оренбург Пермь Ростов-на-Дону Рязань Саратов Сахалин Серпухов Смоленск Сочи Ставрополь (Кавказ)... За какие заслуги Юрий Чайка сел в кресло №1 российской юстиции? Люди, знакомые с послужным списком бывшего прокурора Иркутской области, недоумевают Виктор Юрьев Наверное, одним из последних документов, который подписал Юрий Чайка перед тем, как уйти из Генпрокуратуры на должность министра юстиции, было информационное письмо № 28-18/452-99 «О положительном опыте специализированных подразделений по раскрытию убийств и иных особо тяжких преступлений против жизни и здоровья Иркутской области» ...